

不忘芳华岁月 传承红色基因

中牟县城市管理局开展退役军人表彰活动



本报讯 7月31日晚,随着影片中南昌起义的三声枪响,中牟县城市管理局“军旗下的誓言·我是一个兵”表彰活动正式拉开序幕。局领导班子全体成员、城市管理系统退役军人和干部职工共200余人参加活动。

活动中,通过经典原声重现的配音表演形式,回顾了南昌起义打响的第一枪,见证了中国人民解放军的成立,勾起了全局退役军人的军旅回忆;威武雄壮的军体拳团体表演,打出了城市管理局预备役的军人气势;歌曲《红色娘子军》则把大家一起带回了“战士责任重”的烽火年代;配乐诗朗诵《无缝衔接入战位·筑梦时代城管人》记叙了城市管理系统退役军人从军队到地方、从军人到城管人的身份转变,以及他们始终不变的军人本色;形象片《我是一个兵》的播出掀起了活动高潮,影片呈现了城市管理系统的退役军人在本职岗位上勇于担当、默默付出的优良作风和从“国防绿”到“城管蓝”的华丽转身;红歌串烧环节,从《为了谁》《山楂树》《当那一

天来临》,再到合唱城市管理之歌——《筑梦辉煌》,展现了中牟城管退役军人英勇无畏、奋勇向前,在和平时代理用一如既往的激情在不一样的战场上继续战斗的坚定信念。

中牟县城市管理局副局长闫文哲宣读了表彰决定,李韶敏、孙慧莹、周盾莹上台为在本职工作中表现突出的优秀退役军人代表颁奖。

该局党组书记、局长张小马要求,要坚持忠贞不渝,对党忠诚,对城市管理事业忠诚;坚持无限热爱,热爱生活,热爱我们这座城市家园;坚持血性本色,不管遇到任何困难,不退缩、不让步,敢于站出来,敢于完成任务,争当模范先锋;坚持无私奉献,甘当绿叶,为城市奉献、为事业奉献,不怕吃亏、不怕吃苦;坚持学习,用理论知识武装自己,为干事创业提供坚实保障;坚持创造实绩,这既是个人荣誉,也是集体荣誉;坚持团队精神,牢记不放弃、不抛弃是军人的铮铮誓言。中牟时报 邓秀红 通讯员 郝晓刚 马飞 陈亚丹 文/图

志愿服务乡村行 聚力点亮微心愿

中牟县人社局扎实开展党员志愿服务

本报讯 为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,扎实推进党员志愿服务活动的开展,连日来,中牟县人社局按照《中共中牟县委党的建设工作领导小组办公室关于庆祝建党99周年开展“党建活动月”的通知》要求,组织开展“志愿服务乡村行·聚力点亮微心愿”活动。

活动前期,人社局志愿者通过调查走访,得知相当一部分群众想要学一技之长,为自己就业提供机会。根据前期对群众“微心愿”的调查统计,县人社局联合新永丰职业技能培训学校开展了第一期保育员培训班。

此次培训为期10天,共60余人,涵盖保育员日常工作注意事项、幼儿流行性常见病的预防、幼儿意外事故急救等方面的知识和技巧。培训中,讲师从婴幼儿发展特点、生活照料、卫生管理、保健护理四方面,采用集中理论学习与实际操作相结合的形式,让学员全面了解并掌握保育员应知应

会的专业知识和岗位基本操作技能。

“非常感谢人社局帮我完成了这个心愿,保育员这个培训非常有用,不但不收钱,还让我学习了新知识,给我以后找工作提供了机会,对我自己照顾孩子也用得上,我一定认真学习。”参加培训的一名大姐说。

下吴村村民周某因智力低下,生活自理困难,为了完成他们“办理残疾证,领取补助,缓解家庭经济压力”的心愿,7月30日,人社局党员志愿者与下吴村村委干部一起驾车送周某和其母亲前往中牟县第二人民医院进行智力鉴定。预计一个月后拿证,后期根据结果为其申请残疾人补助。

对于下一阶段志愿服务工作,县人社局党组书记李记勤表示,今后将继续加强志愿服务的供需对接,增强党员参与志愿服务的自觉性,推动活动科学化、规范化、常态化,感召和带动更多群众投身志愿服务。中牟时报 崔合林 通讯员 安健

新闻连连看

狼城岗镇 强化防范意识 打击网络诈骗



本报讯 近日,中牟县狼城岗镇综治办组织巡防队员开展了以“防范打击电信网络诈骗,构建平安和谐狼城岗”为主题的宣传活动。

通过到公共场所向群众发放防范电信网络诈骗宣传彩页,告知群众电信诈骗案件的发案特点、方式以及如何识别应对等方法,提醒居民“不轻信 不汇款”。告诫群众在看到不认识的电话号码时要提高警惕,不向对方透露自己及家人的身

份、存款、银行卡等信息。

如遇可疑情况,要多与亲属、朋友进行沟通或拨打110报警电话,以免遭受不法侵害。同时提醒广大居民,一定要端正心态,不能存有侥幸心理而“贪小便宜吃大亏”。

通过宣传,进一步强化了狼城岗镇居民的防范意识,有效提高了群众对电信网络诈骗的防范、鉴别和自我保护能力,为创建平安和谐狼城岗提供了有力保障。中牟时报 邓秀红 通讯员 李辉 文/图

财政局机关第一党支部 开展扶贫助学主题党日活动

本报讯 为助力脱贫攻坚,关爱贫困学生成长,近日,中牟县财政局机关第一党支部全体党员赴狼城岗镇西狼村开展“结对共建手拉手·扶贫助学献爱心”主题党日活动。

在西狼村,机关第一党支部向贫困学生杨冉捐赠了文具、图书、书包等学习用品,与孩子及其家人进行了亲切交谈,详细了解了孩子的学习生活情况。交谈中,支部党员勉励孩子珍惜来之不易的学习机会,努力学好文化知识,积极进取、自立自强。

之后,一行人参观了该村党建文化广场,驻村工作队向支部党员介绍了扶贫工作开展情况,并就如何实现党建和脱贫攻坚深度融合进行了探讨和交流。

此次主题党日活动的开展,加强了机关第一党支部与驻西狼村工作队的交流,发挥了支部党员扶贫助困的先锋模范作用,彰显了财政系统扶贫助困应有的责任担当。中牟时报 崔合林 实习生 杜兆颖 通讯员 毕程辉

中牟县总工会

“送清凉”活动走进郑州阳光大姐家政公司



本报讯 7月31日上午,中牟县总工会常务副主席李广柱一行来到郑州阳光大姐家政服务有限公司开展“送清凉”慰问活动。

李广柱一行为郑州阳光大姐家政公司送来了毛巾、肥皂、口罩、花露水等日常生活用品,分发物品时,李广柱对大家说:“有什么困难随时讲,工会会尽全力帮大家解决。”

李广柱对郑州阳光大姐家政公司给予工会工作的协助配合表示感谢,同时肯定了该公司为群众办实事、谋就业、服务社会的辛勤付出。李广柱表示,总工会将与该公司进一步通力合作,对部分乡镇的一些贫困户进行培训,尽快给他们提供就

业机会。

“公司给我们提供了一个平台,让我们有活干、有钱挣,总工会今天还来慰问我们,心里十分感激,往后要更好地服务客户、尽心工作。”公司大姐们接过慰问品,脸上洋溢着笑容,真诚地表示。

据悉,郑州阳光大姐家政服务有限公司是中牟县唯一一家员工制的家政公司,秉承着“安置一个人,温暖两个家”的服务宗旨,涉及母婴护理、养老服务、医院陪护、专业保洁等多项服务领域,采取不培训不上岗、不查体不进家、不签合同不派工的工作制度,既能为员工们提供就业平台,也解决了用户的家庭需求。中牟时报 徐少杰 实习生 杜兆颖 文/图